

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 780205 版面四版

《章一外杯青亞》

# 然范臉一 香錦郭 娟薇錢



她示展娟薇錢員球隊籃女青華中百張五的鈔偽是都為認被有擁所（攝興福張 者記報本）。鈔美元

酒菸購 前菲離  
著逮被 鈔偽付

【本報訊】昨天返國的中華青女籃隊球員錢娟及郭錦香，在馬尼拉國際機場購

買免稅於酒付帳時，被發現持用偽造美鈔，而美鈔來源迄

今仍不明。錢微娟共持

有五張百元美鈔，據她表示，

其中三張是去

年十月她代表

中華隊獲香港

第十二屆亞洲

杯季軍時所獲

的獎金；另兩

張則是，這次

在馬尼拉獲贈

的獎金；昨天

她持用其中一

張買於酒時被

售貨小姐查獲

是偽鈔，幸及

時索回而未生

意外，另四張

經查也屬偽造，

錢微娟表示她

不知道這是怎

麼回事。

另一球員郭錦香則沒這麼幸運，昨天她持在馬尼拉所獲贈的兩張百元美鈔其中之一買酒時被發現是偽鈔，且當場被沒收，售貨員還記下她的身分資料。

據悉，中華青男女隊每位球員此次在馬尼拉同時獲得一次一百元及一次一百五十元美鈔獎金，但男隊員迄今未發現其中有偽鈔。

## 兩岸協籃總幹事話的事幹總

### 許期殷殷 失缺對針 言建諄諄 好更望盼

【本報訊】贏得第十屆亞青杯籃賽男子組亞軍及女子組殿軍的中華青年男女隊，昨天中午返國，受到籃壇人士熱烈歡迎。中華隊已暫時解散各自歸農曆春節假期結束後，籃協可能為他們舉行歡迎茶會，由教練提出比賽報告。全國籃協副理事長吳經國代表理事長張建邦接機，並勉勵大家再接再厲，勝不驕、敗不餒。中華青男隊總戰績八戰六勝二負，排名第二，僅次於大陸隊，中華青女隊總戰績四勝三負，排名在大陸、韓、日之後名列第四。

中華隊在第十屆亞青

年籃隊在第十屆亞青

杯分獲男子組亞軍及

女子組殿軍，海峽兩

岸的總幹事昨天一致

認為，中華隊表現不錯，但亟待加強之處仍不

少。

大陸籃協秘書長（總幹事）楊柏鏞昨天在率

大陸隊離開馬尼拉返大陸之前接受記者訪問時

表示，中華男隊表現傑出，拿到亞軍是合理的，

但也暴露了兵源不足的缺點，幾乎幾場球都靠

五、六位球員支撐，這是很危險的事，否則可

以打得更好。

對於中華青女隊，楊柏鏞更一針見血的指出，

他原本看好中華隊有贏日隊十到十五分的實力，

但中華隊卻意外的輸了球，他在惋惜之餘給了

中華隊三點建議，其一，戰鬥意志的強化。其

二，防守能力及觀念的突破。其三，體能體力

的再要求，這三點也是中華隊輸球的主要因

楊柏鏞也提議國內籃壇善加栽培一九〇公分

的蔣憶德這塊璞玉，畢竟這是少見的中鋒人才，

也是將來中華隊的希望所託。

另一方面，也赴菲觀賞中華隊比賽的全國籃

協總幹事謝恆夫表示，中華男女隊的名次還算

差強人意，大體上此次赴菲應算是成功的，但

青男隊部分球員的基本動作仍待加強，青女隊

有機會贏球卻自己沒有把握，而輸球的關鍵在

於體能體力不及日隊，速度跟不上對方。

謝恆夫羨慕身材不足的韓國隊全場威脅人高

球員早日有她們的身手。

# 中華青年男女籃隊昨返國

兩隊暫時解散 可能在春節後再辦歡迎會

昨天返國的中華隊名單是：總領隊兼青女領隊王人達，青男領隊陳飛鵬，祕書

簡世豪、技術顧問約翰·尼倫，總教練王棟林，教練古吉雄，球員周俊三、林建

平、曾義欽、李紀民、鄭志龍、朱志清、陳建勳、鄭天柱、吳憲政、羅興樸、楊

正嵐、鍾一鳴。女子隊總教練賴秀麗，教練陳家瑜，球員張秀豐、吳秀桂、郭錦香、蔣憶德、

周玉梅、黃素瑟、于受平、陳玉梅、陳淑惠、邱美蓮、黃寬雅、錢微娟，隨隊裁

判王人生、蔡元慶，隊醫楊天放，翻譯韓念錦。